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令和６年度患者アンケートの概要 

 

令和７年２月１８日  

鳥 取 県 立 厚 生 病 院  

 

鳥取県立厚生病院（患者サービス改善委員会）が実施した令和６年度患者アンケートの概

要は次のとおりでした。 

なお、このアンケートは、厚生病院における入院患者及び外来患者の医療サービスへの満

足度などを調査するもので、例年実施しています。 

 

１ 実施期間  

 

（１）入院患者アンケート（延べ７日間） 

令和７年２月３日（月）から同年２月９日（日）まで 

（２）外来患者アンケート（延べ２日間） 

   令和７年２月６日（木）から同年２月７日（金）まで 

 

２ 実施方法 

 

（１）入院患者アンケート 

退院までに患者にアンケート用紙を配布し、記入を依頼する。退院時に病棟で回収す

る。 

（２）外来患者アンケート 

    受付窓口で受付をした患者に対して、ニチイスタッフからアンケート用紙を配布し、

帰宅時に正面玄関ホールで医事課職員が回収する。 

 

３ 調査項目 

 

  ・回答者の内訳（年齢等） 

・入院期間（入院患者のみ）、院内での待ち時間（外来患者のみ） 

  ・当院を選択した理由（複数回答） 

  ・医療サービスへの満足度（わかりやすい言葉での説明、必要な技術と知識、患者の気

持ちの理解、プライバシー保護及び設備や環境などを４段階で評価） 等 
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４ 回答数 

 

（１）入院患者アンケート  ６３人 

（２）外来患者アンケート  ６８人 

 

５ 調査結果 

   （注）各項目の回答割合（％）は、端数処理の関係上（小数第二位四捨五入）、合計が 100％に

ならない場合があります。 

 

（１）入院患者アンケート 

 

＜質問１＞回答者 

回答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

ご本人 ５９ ９３．７％ ９１．５％ 

ご家族 ４ ６．３％ ８．４％ 

その他  ０ ０％ ０％ 

計 ６３ １００．０％ １００．０％ 

 
  

86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

前年度

今回

ご本人 ご家族 その他
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＜質問２＞年齢 

回答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

０～１４才 ０ ０％ ０％ 

１５～２４才 １ １．６％ １．７％ 

２５～４４才 ５ ７．９％ １０．２％ 

４５～６４才 １０ １５．９％ ２７．１％ 

６５～７４才 １４ ２２．２％ ２３．７％ 

７５才以上 ３２ ５０．８％ ３７．３％ 

無回答 １ １．６％ ０％ 

計 ６３ １００．０％ １００．０％ 

 

＜質問３＞入院期間 

回答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

３日未満 ７ １１．１％ １８．６％ 

３日～１週間未満 １４ ２２．２％ ２８．８％ 

１～２週間未満 ２３ ３６．５％ ２０．３％ 

２～３週間未満 ４ ６．３％ １０．２％ 

３週間以上 １２ １９．０％ １３．６％ 

無回答 ３ ４．８％ ８．５％ 

計 ６３ １００．０％ １００．０％ 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前年度

今回

０～１４才 １５～２４才 ２５～４４才 ４５～６４才

６５～７４才 ７５才以上 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前年度

今回

３日未満 ３日～１週間未満 １～２週間未満

２～３週間未満 ３週間以上 無回答
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＜質問４＞当院を選択した理由（複数回答） 

回答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

自宅、職場、学校が近い ７ １１．１％ １１．９％ 

かかりつけである ２６ ４１．３％ ２８．８％ 

親切だから ６ ９．５％ ８．５％ 

名医、専門医がいる １１ １７．５％ １８．６％ 

診療科目が多い １１ １７．５％ １６．９％ 

医療設備がよい １１ １７．５％ １６．９％ 

建物がきれい ２ ３．２％ ６．８％ 

診察日、診療時間の都合がよい ２ ３．２％ ３．４％ 

評判がよい ４ ６．３％ ５．１％ 

他医からの紹介 ２５ ３９．７％ ４２．４％ 

他の病院に不満だった １３ ２０．６％ １．７％ 

職員の対応がよい ４ ６．３％ １３．６％ 

その他 ７ １１．１％ ６．８％ 

※その他の理由：前回同様の手術を行ってもらった為。総合病院であったため。 

                                   （件数） 
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＜質問５＞医療サービスへの満足度 

① 職員は、聞き取りやすく、わかりやすい言葉で説明しましたか。 

回答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

とても満足 ４９ ７７．８％ ６２．７％ 

やや満足 １４ ２２．２％ ３３．９％ 

やや不満 ０ ０．０％ ３．４％ 

とても不満 ０ ０．０％ ０．０％ 

無回答 ０ ０．０％ ０．０％ 

計 ６３ １００．０％ １００．０％ 

 
② 看護師の看護、対応、説明等に満足して頂けましたか。 

回答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

とても満足 ４７ ７４．６％ ６７．８％ 

やや満足 １５ ２３．８％ ２７．１％ 

やや不満 ０ ０．０％ １．７％ 

とても不満 ０ ０．０％ ０．０％ 

無回答 １ １．６％ ３．４％ 

計 ６３ ６７．８％ ６７．８％ 

 
  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前年度

今回

とても満足 やや満足 やや不満 とても不満 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前年度

今回

とても満足 やや満足 やや不満 とても不満 無回答
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③ 職員は、必要な技術と知識を身につけていると思いますか。 

回答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

とても満足 ４８ ７６．２％ ６４．４％ 

やや満足 １５ ２３．８％ ３０．５％ 

やや不満 ０ ０．０％ １．７％ 

とても不満 ０ ０．０％ ０．０％ 

無回答 ０ ０．０％ ３．４％ 

計 ６３ １００．０％ １００．０％ 

 

④ 職員は、気持ちを理解しようとしましたか。 

回答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

とても満足 ４６ ７３．０％ ６９．５％ 

やや満足 １６ ２５．４％ ２７．１％ 

やや不満 ０ ０．０％ １．７％ 

とても不満 ０ ０．０％ ０．０％ 

無回答 １ １．６％ １．７％ 

計 ６３ １００．０％ １００．０％ 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前年度

今回

とても満足 やや満足 やや不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前年度

今回

とても満足 やや満足 やや不満 とても不満 無回答
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   ⑤ 入院前や入院中のさまざまな手続きは、うまくいきましたか。 

回答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

とても満足 ４７ ７４．６％ ５９．３％ 

やや満足 １５ ２３．８％ ３２．２％ 

やや不満 ０ ０．０％ ３．４％ 

とても不満 ０ ０．０％ １．７％ 

無回答 １ １．６％ ３．４％ 

計 ６３ １００．０％ １００．０％ 

 

⑥ 入院中のプライバシーは守られていたと思いますか。 

回答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

とても満足 ４３ ６８．３％ ６９．５％ 

やや満足 １５ ２３．８％ ２２．０％ 

やや不満 ３ ４．８％ ３．４％ 

とても不満 ０ ０．０％ ３．４％ 

無回答 ２ ３．２％ １．７％ 

計 ６３ １００．０％ １００．０％ 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前年度

今回

とても満足 やや満足 やや不満 とても不満 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前年度

今回

とても満足 やや満足 やや不満



8 

⑦ 入院中は安全に医療が行われていると感じましたか。 

回答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

とても満足 ５１ ８１．０％ ７６．３％ 

やや満足 １０ １５．９％ １８．６％ 

やや不満 ０ ０．０％ １．７％ 

とても不満 ０ ０．０％ ０．０％ 

無回答 ２ ３．２％ ３．４％ 

計 ６３ １００．０％ １００．０％ 

 

⑧ 当院での入院診療で、満足のいく治療がうけられましたか。 

回答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

とても満足 ４８ ７６．２％ ６２．７％ 

やや満足 １２ １９．０％ ２８．８％ 

やや不満 ０ ０．０％ １．７％ 

とても不満 ０ ０．０％ ０．０％ 

無回答 ３ ４．８％ ６．８％ 

計 ６３ １００．０％ １００．０％ 

 

  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前年度

今回

とても満足 やや満足 やや不満 とても不満 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前年度

今回

とても満足 やや満足 やや不満 とても不満 無回答
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⑨ 院内の温度は適切でしたか。 

 

⑩ 院内の案内表示はわかりやすかったですか。 

回答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

とても満足 ３４ ５４．０％ ４９．２％ 

やや満足 ２４ ３８．１％ ３７．３％ 

やや不満 １ １．６％ ５．１％ 

とても不満 ０ ０．０％ ０．０％ 

無回答 ４ ６．３％ ８．５％ 

計 ６３ １００．０％ １００．０％ 

 

  

回答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

とても満足 ３５ ５５．６％ ５７．６％ 

やや満足 ２４ ３８．１％ ３２．２％ 

やや不満 ３ ４．８％ １０．２％ 

とても不満 ０ ０．０％ ０．０％ 

無回答 １ １．６％ ０．０％ 

計 ６３ １００．０％ １００．０％ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前年度

今回

とても満足 やや満足 やや不満 とても不満 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前年度

今回

とても満足 やや満足 やや不満 とても不満 無回答
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⑪ 院内は整理整頓されていると感じましたか。 

回答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

とても満足 ４６ ７３．０％ ５９．３％ 

やや満足 １６ ２５．４％ ３３．９％ 

やや不満 ０ ０．０％ １．７％ 

とても不満 ０ ０．０％ １．７％ 

無回答 １ １．６％ ３．４％ 

計 ６３ １００．０％ １００．０％ 

 

 ⑫ 院内の清掃は行き届いていると感じましたか。 

回答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

とても満足 ４８ ７６．２％ ５５．９％ 

やや満足 １４ ２２．２％ ３３．９％ 

やや不満 ０ ０．０％ ６．８％ 

とても不満 ０ ０．０％ １．７％ 

無回答 １ １．６％ １．７％ 

計 ６３ １００．０％ １００％ 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前年度

今回

とても満足 やや満足 やや不満 とても不満 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前年度

今回

とても満足 やや満足 やや不満 とても不満 無回答
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（２）外来患者アンケート 

＜質問１＞回答者 

回答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

ご本人 ５４ ７９．４％ ７７．０％ 

ご家族 １３ １９．１％ ２３．０％ 

その他 

（無回答含む） 

１ １．５％ ０．０％ 

計 ６８ １００．０％ １００．０％ 

 

＜質問２＞年齢 

回答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

０～１４才 ０ ０．０％ ８．１％ 

１５～２４才 １ １．５％ １３．５％ 

２５～４４才 １ １．５％ ３５．１％ 

４５～６４才 ９ １３．２％ ５．４％ 

６５～７４才 １９ ２７．９％ ２１．６％ 

７５才以上 ２１ ３０．９％ １４．９％ 

無回答 １７ ２５．０％ １．４％ 

計 ６８ １００．０％ １００．０％ 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前年度

今回

ご本人 ご家族 その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前年度

今回

０～１４才 １５～２４才 ２５～４４才 ４５～６４才

６５～７４才 ７５才以上 無回答



12 

＜質問３＞院内での待ち時間 

回答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

３０分未満 １７ ２５．０％ ２１．６％ 

１時間未満 １３ １９．１％ ２５．７％ 

１時間３０分未満 １５ ２２．１％ １３．５％ 

２時間未満 ７ １０．３％ １４．９％ 

２時間以上 ４ ５．９％ ８．１％ 

無回答 １２ １７．６％ １６．２％ 

計 ６８ １００．０％ １００．０％ 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前年度

今回

３０分未満 １時間未満 １時間３０分未満 ２時間未満 ２時間以上 無回答
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＜質問４＞当院を選択した理由（複数回答） 

答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

自宅、職場、学校が近い １１ １６．２％ １２．２％ 

かかりつけ医がいる ２５ ３６．８％ ３９．２％ 

親切だから ６ ８．８％ ８．１％ 

名医、専門医がいる ７ １０．３％ １７．６％ 

診療科目が多い １４ ２０．６％ １０．８％ 

医療設備がよい １１ １６．２％ １７．６％ 

建物がきれい ３ ４．４％ １．４％ 

診察日、診療時間の都合がよい ３ ４．４％ ５．４％ 

評判がよい １ １．５％ ２．７％ 

他医からの紹介 ２８ ４１．２％ ３２．４％ 

他の病院に不満だった ４ ５．９％ ０．０％ 

職員の対応がよい １０ １４．７％ ８．１％ 

その他（※） ４ ５．９％ ４．１％ 

  ※その他の理由：救急で。かかりつけが休みだった。好きな先生がいる。紹介になるの

で直がいいと思った。  
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＜質問５＞医療サービスへの満足度 

① 職員は、聞き取りやすく、わかりやすい言葉で説明しましたか。 

回答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

とても満足 ３６ ５２．９％ ７１．６％ 

やや満足 ３０ ４４．１％ ２３．０％ 

やや不満 １ １．５％ ４．１％ 

とても不満 ０ ０．０％ ０．０％ 

無回答 １ １．５％ １．４％ 

計 ６８ １００％ １００．０％ 

 

② 職員は、必要な技術と知識を身につけていると思いますか。 

回答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

とても満足 ３１ ４５．６％ ５９．５％ 

やや満足 ３０ ４４．１％ ３３．８％ 

やや不満 ４ ５．９％ ４．１％ 

とても不満 ０ ０．０％ ０．０％ 

無回答 ３ ４．４％ ２．７％ 

計 ６８ １００．０％ １００．０％ 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前年度

今回

とても満足 やや満足 やや不満 とても不満 無回答

20% 40% 60% 80% 100%

前年度

今回

とても満足 やや満足 やや不満 とても不満 無回答
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③ 職員は、礼儀正しく、親切で、ていねいでしたか。 

回答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

とても満足 ３９ ５７．４％ ６８．９％ 

やや満足 ２４ ３５．３％ ２４．３％ 

やや不満 ３ ４．４％ ４．１％ 

とても不満 ０ ０．０％ ０．０％ 

無回答 ２ ２．９％ ２．７％ 

計 ６８ １００．０％ １００．０％ 

 

④ 職員は、気持ちを理解しようとしましたか。 

回答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

とても満足 ３４ ５０．０％ ６４．９％ 

やや満足 ３０ ４４．１％ ２５．７％ 

やや不満 ２ ２．９％ ６．８％ 

とても不満 ０ ０．０％ ０．０％ 

無回答 ２ ２．９％ ２．７％ 

計 ６８ １００．０％ １００．０％ 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前年度

今回

とても満足 やや満足 やや不満 とても不満 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前年度

今回

とても満足 やや満足 やや不満 とても不満 無回答
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⑤ 診察、検査、会計などでの待ち時間についてどうでしたか。 

回答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

とても満足 ２０ ２９．４％ ２８．４％ 

やや満足 ２６ ３８．２％ ４３．２％ 

やや不満 ２２ ３２．４％ １６．２％ 

とても不満 ０ ０．０％ ８．１％ 

無回答 ０ ０．０％ ４．１％ 

計 ６８ １００．０％ １００．０％ 

 

⑥ 院内のプライバシーは守られていたと思いますか。 

回答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

とても満足 ３５ ５１．５％ ５６．８％ 

やや満足 ３０ ４４．１％ ３５．１％ 

やや不満 ３ ４．４％ ６．８％ 

とても不満 ０ ０．０％ ０．０％ 

無回答 ０ ０．０％ １．４％ 

計 ６８ １００．０％ １００．０％ 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前年度

今回

とても満足 やや満足 やや不満 とても不満 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前年度

今回

とても満足 やや満足 やや不満 とても不満 無回答
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⑦ 院内では安全に医療が行われていると感じましたか。 

回答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

とても満足 ３５ ５１．５％ ６０．８％ 

やや満足 ２８ ４１．２％ ３６．５％ 

やや不満 １ １．５％ ０．０％ 

とても不満 １ １．５％ ０．０％ 

無回答 ３ ４．４％ ２．７％ 

計 ６８ １００．０％ １００．０％ 

 

⑧ 当院での外来診療で、満足のいく治療が受けられましたか。 

回答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

とても満足 ３１ ４５．６％ ５２．７％ 

やや満足 ３３ ４８．５％ ３５．１％ 

やや不満 ２ ２．９％ ４．１％ 

とても不満 ０ ０．０％ ０．０％ 

無回答 ２ ２．９％ ８．１％ 

計 ６８ １００．０％ １００．０％ 

 
  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前年度

今回

とても満足 やや満足 やや不満 とても不満 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前年度

今回

とても満足 やや満足 やや不満 とても不満 無回答
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⑨ 院内の温度は適切でしたか。 

回答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

とても満足 ２８ ４１．２％ ５２．７％ 

やや満足 ３０ ４４．１％ ４３．２％ 

やや不満 ７ １０．３％ ２．７％ 

とても不満 １ １．５％ ０．０％ 

無回答 ２ ２．９％ １．４％ 

計 ６８ １００．０％ １００．０％ 

 

⑩ 院内の案内表示はわかりやすかったですか。 

回答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

とても満足 ２４ ３５．３％ ５５．４％ 

やや満足 ３７ ５４．４％ ３６．５％ 

やや不満 ７ １０．３％ ６．８％ 

とても不満 ０ ０．０％ ０．０％ 

無回答 ０ ０．０％ １．４％ 

計 ６８ １００．０％ １００．０％ 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前年度

今回

とても満足 やや満足 やや不満 とても不満 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前年度

今回

とても満足 やや満足 やや不満 とても不満 無回答
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   ⑪ 院内は整理整頓されていると感じましたか。 

回答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

とても満足 ３３ ４８．５％ ６６．２％ 

やや満足 ３３ ４８．５％ ３１．１％ 

やや不満 ２ ２．９％ １．４％ 

とても不満 ０ ０．０％ ０．０％ 

無回答 ０ ０．０％ １．４％ 

計 ６８ １００．０％ １００．０％ 

 

⑫ 院内の清掃は行き届いていると感じましたか。 

回答 回答数 回答割合 （参考）前年度割合 

とても満足 ３７ ５４．４％ ６６．２％ 

やや満足 ３０ ４４．１％ ２９．７％ 

やや不満 １ １．５％ ２．７％ 

とても不満 ０ ０．０％ ０．０％ 

無回答 ０ ０．０％ １．４％ 

計 ６８ １００．０％ １００．０％ 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前年度

今回

とても満足 やや満足 やや不満 とても不満 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前年度

今回

とても満足 やや満足 やや不満 とても不満 無回答


